

China extinde formarea specialiștilor în inteligență artificială pentru nevoi strategice naționale **PAGINA 10**

Furtuna Alfred a lăsat peste 330.000 de locuințe fără curent electric **PAGINA 10**



Economistul-șef al Berenberg: Trump înțelege puțin despre posibilele consecințe ale politicii sale tarifare **PAGINA 11**

Acționarii Transilvania Investments au aprobat un program de răscumpărare ce poate include acțiuni THR Marea Neagră **PAGINA 11**

Raport SIPRI: SUA, principalul furnizor de armament pentru Europa **PAGINA 11**

Ucraina, Congo și Iordania - cei mai mari beneficiari de ajutor prin USAID **PAGINA 12**

GRAM AUR = 427,6549 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,2229RON EURO = 4,9766 RON DOLAR = 4,5831 RON

Lovitură de după colț

Huliganii nu vin doar din peluze

Capitala s-a confruntat cu un nou episod de violență în stradă, după o perioadă de pauză. Instantaneu, degetele acuzatoare s-au îndreptat spre galemele echipei de fotbal. Ipoteza nu a fost confirmată de autorități și a fost negată vehement de șefii unor grupuri de suporteri. Mai mult, un lider important al fanilor formației FCSB, echipă care a jucat chiar în seara incidentelor, a vorbit despre instigații prezente la meci, dar care au fost eliminate din rândul suporterilor.

după pandemie, când oamenii au revenit în număr mare pe arene, nu s-au mai înregistrat incidente notabile. Controlul mai strict de pe arenă, măsurile dure au de securizat actele de violență. Asta nu înseamnă că huliganii au dispărut sau că au ales calea izvoarelor în peșteri. Au rămas doar cei care au schimbat locurile în care acționează. Aici apare problema forțelor de ordine din cadrul Ministerului de Interne, care manifestă un exces de indulgență în ceea ce privește agresivitatea din stradă, inclusiv în trafic. Aceasta este întocmai o creștere evidentă, iar soluția nu rezidă în soluții de rutină.



DAN NICOLAE

La finalul anilor 90 și în primul deceniu din noul mileniu stadiioanele autohtone deveniseră nefrecventabile din cauza huliganismului. Alina și era ireparabilă, încălecată de violență verbală și fizică și era de negândit să te duci la un meci cu un copil sau cu o femeie. Pe acest fond, stadiioanele s-au pus în discuție și au urmat ani de sport în anonim. Generațiile s-au mai schimbat, la fel și apucăturile, iar

Foc la valiză

BURSA Cătălin Avramescu

Ca în 1989, Trump ca Canada este un șarpe înșelător pentru noi țări. În primul rând, pentru că deține resursele de apă și gaze pe masa de negocierii cu noi țări. Dacă țările noastre și-au pierdut deja resursele, atunci trebuie să ne gândim să ne apărăm și să ne dezvoltăm în continuare. Alina și este ireparabilă, încălecată de violență verbală și fizică și era de negândit să te duci la un meci cu un copil sau cu o femeie. Pe acest fond, stadiioanele s-au pus în discuție și au urmat ani de sport în anonim. Generațiile s-au mai schimbat, la fel și apucăturile, iar

Puține lucruri sunt mai absurde, cred, în lista "nefuncțiilor" lui Donald Trump decât jihad-ul comercial pe care l-a declanșat împotriva Canadei. Aceasta țară este de peste 200 de ani un vecin bun al Statelor Unite. Volumul comerțului cu Canada este impresionant. Stățiile oficiale arată că, în 2024, SUA au exportat doar în Canada mărfuri de 349 de miliarde de dolari. Din Canada, SUA au importat anul trecut mărfuri de 412 miliarde de dolari.

Na, te apuci să strici un lucru bun. Economie celor două țări lucrează foarte bine împreună și beneficiile sunt evidente. Însă dacă te numești Donald Trump, găsești "șămăniș de scandal".

Februarie pe piețe - o lună marcată de taxele vamale impuse de Trump și de noua realitate geopolitică

Impunerea de noi taxe vamale de către administrația Trump și noua realitate geopolitică din lume au influențat piețele de capital global în luna februarie, potrivit unui raport elaborat de Departamentul de Analiză al Tradeville (https://tradeville.ro/?utm_source=bursar&utm_medium=media&utm_campaign=reviz), care mai aduce în atenție evoluțiile de piață cripto, a aurului și cele mai recente li stări de la BVB.

Piețe internaționale - SUA: volatilitate ridicată

Februarie a adus volatilitate ridicată pentru indicii bursieri americani, care, deși au reușit să se recupereze și să atingă noi înalte, rămân încă sub presiunea taxelor vamale și a tensiunilor geopolitice. În plus, piața cripto a continuat să se recupereze, iar aurul a rămas un refugiu sigur în fața incertitudinii.

Poate Georgescu să predea ștafeta unui muritor?



Ilustrație concepută de MAKE

Căpitanul cetății din Andrișești, Cătălin Georgescu, vor să-l surprină și se plăng pe TikTok: "Am fost la BEC și nu este nimic, este un meci de fotbal. De acolo a ieșit și un videoclip cu îndrumul de antrenament. Toți în linie, totul în pace!"

"Vezi mă că-i roșu, unde te duci așa?" După o noapte de proteste și ciocniri cu jandarmii, manifestanții au rămas de se amănă până dimineață, în lipsa unei decizii de la Georgescu - continuăm?

La zecă și jumătate era programată o întâlnire între Călin Georgescu și George Simion. De acolo a ieșit și un videoclip cu îndrumul de antrenament. Toți în linie, totul în pace!"

Dilema politică a momentului - paradoxul democrației în cazul Georgescu

Excluderea lui Călin Georgescu de către BEC a creat următoarea dilemă: dacă societatea românească, (incluzând partidele politice), este incapabilă să contracareze democrația ascensivă unui astfel de lider, atunci democrația n-ă să fie subminată fie prin acțiuni abuzive de prevenire, fie prin consecințele unei eventuale guvernări autonome post-alegeri. Acest scenariu de scenă e o criză profundă a democrației române și, care necesită o abordare strategică și bine echilibrată.

Pe de altă parte, Călin Georgescu reprezintă un exemplu clar al paradoxului democrației, alături în fața și cu autorități similare. Democrațiile se confruntă cu un paradox: cenzura, toleranța față de intoleranță poate duce la distrugerea democrației. (F.G.)

Prin violență, protestatarii suveraniști își contrazic învățătorul

Călin Georgescu a afirmat, încă din toamna anului trecut, că el vrea să aducă pacea pentru poporul român. Nu știm în ce context conceptual de pace al lui Georgescu, dar se pare că în mintea infernală a unui omora dintre simpatizanții săi pacea se traduce prin violență. Numai așa pot fi explicate atacurile forțelor de ordine și distragerea atenției în centrul Capitalei de susținătorii lui Călin Georgescu după ce Biroul Electoral Central, cu o majoritate calificată, zecă voturi pentru fața de patru voturi contra, i-a respins candidatura la alegerile prezidențiale, al căror prim tur de scrutin e programat să se desfășoare în 4 mai.

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

(continuare în pagina 9)

(continuare în pagina 3)